@ LDSLIEILICHTS6IT
1. n[p(A)] = 64 erevfleo n(A) =

A)6 B) 8 C) 4 D)5
2. {(x,2),4,y)} @wm swerfl sniienu &mMsSng) eesfled (X, y) =
A) (2, 4) B) (4,2) C) (2,2 D) (4, 4)
3. {(7,11), (5, a)} @ wmied snienu GM&SEME) eTesfled ‘a’ 61 DSLIL
A)7 B) 11 )5 D)9

4. £={(6,3),(8,9), (5,3), (-1, 6)} eevlep 3-6ir weir 2_HEHEHET
A) 5 i — 1 B) 6 wipmib 8  C) 8 whmib —1 D) 6 whmib 5
5. f(x)=x2+ 5 erevfled f(—4) =

A) 26 B) 21 C) 20 D) -20
6. AcCB aefleo ANB =
A)B B) A\B OA D) B\A
7. 1,1,2,3,5,8, .......... e160T EYSMLIT eurflemaullest 8-eug) 2 miLiL|
A) 25 B) 24 C)23 D) 21
8. a,b,c, eetuen @ FalBSHOSILIT euflemsuileo 2 siterenr erevfled _a:_b_ =
A) a/b B) b/c C) alc D)1

9. @ sLBs LT aflwsuleT AHE556GHS 3 2-miiysst k +2, 4k — 6, 3k — 2
eT6vfled k-601 LDSLIL

A)?2 B) 3 C4 D)5

10. a, b, ¢ eresTLenT R OL(BSHGS OSMLIT euflemwsuileo 2 _siterrent erevfled i:—b— =
A) a/b B) b/a C) b/c D) c¢/b

I, 1+2+3+........ +n=Keresfleo 1° +2° + ......... +n’? er6tTLIg)
A) k? B) k? O) gkz—-l-ﬁ D) (k+1)3

12. 6x -2y =3, kx —y =2 eettp Q5maLLDE @6 @b Siiey 2 _swrelLeslléd
A)k=3 B)k#3 Ok=4 D) k#4

13. f(x) = 2x* + (p+3)X + 5 erevr6n)LD LID2_MILIL|& GHmemeuuledt Qb LpsHwirbiserfiedr
8a.(B560 LpFHweIDevfled p-udesr DL

A)3 B) 4 C) -3 D) 4
14. ke N eegib Gungy a*, a**, a**> pBweupmledr L5.61Lm. b.

A) a*+ B) a* C) ak* D) a3
15. 121x*y®z° (I — m)?etr euiéseLpeoLd

A) 11x?y*z* 1] — ml B) 11x*y*z*(l — m)

C) 11x2y*z°1l — ml D) 11x2y*1z* (I - ml
y



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

3-22 (B eLP6VLDITS: E)GTETOTL Q(HLIQE FLDESTLITB

A)x2-6x-5=0 B)x2+6x-5=0
CO)x*-5x-6=0 D) x?-5x+6=0

2x? 4+ 5x + 5 = 0 er681m GHLIRE FLDETLIMLIRET eLpevmhiIs6Tl6tT SetTemin
A) QWWIAWETTS6IT LDMHMILD FbHmensy  B) Aol bHmID &LoLb

C) smuemeot D) egib @evemeo
1
A=(1-23):B = 23 srexfiéo A + B =
-3
0
A) (000) B) o C) (-14) D) suempwmissLiLLefleoemed

A-eit euflems 3 x4 womib B-ufesr eurflewms 4 x 3 erevfleo BA-6ir eurflems
A)3x3 B)4x4

C) 4x3 D) suempwimissLiLiLsfledemed

A-eit euflems m X n wHmId B-6ir euflems p x q eteirs:.  Gegd A wiHmid B
SpBwiesteupmlett FaBHEO Smevor GUIey6ILD6vfle0

A)m=p B)n=gq Cn=p D)m=p,n=q
7 2 -1 /0
10 6 2 -8 2 8 2
A) 0 1 B) 3 -1 C) 1 -7 D) -1 7
7 0 O
0 7 Y cona

A) psdlu el B) Sleoe Sewfl  C) Sewauledl Stewfl D )Bred Sievofl
(=2, =5), (-2, 12), (10, — 1) SBBw yereflaemen (pewevTHETIHS 618 TETOTL
W&CaHTeTSH60T HBHGHTL(B EMLDWILD

A) (6, 6) B) (4, 4) ©) 3,3) D) (2,2)

(0, 0), (2, 0), (0, 2) SpBw Yeiterflamenmed SHewmLDU|LD (Wp&B&HMew0TESH6sT LITLIL|

A) 1 &9 B) 2 .91 C) 4 5. D) 8 &9

4x + 3y — 12 = 0 et6trp CGBICHMB Y-H56em& O\eul BLD LisiTerf]

A) (3,0) B) (0, 4) C) (3,4 D) (0, -4)

y = 2x + k erétip @mriGasn® (1, 2) ereirm Leierll eulfiGuw e\g608mg; erevflev, k-ebr
LDSLIL

A) O B) 4 ()} D) -3

y = 0 Hmid X = —4 SpBw CHIGHMTBS&6T Qe BLD LieTerf]

A) (0, -4) B) (-4, 0) C) (0, 4) D) (4,0)



28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

Ty —2x = 11 er6trm GBIGSHITL Q60T &FMTUIE

A) =772 B) 7/2 C) 2/7 D) -2/7

AABC-e0 AB wimiib AC-sefleysiter Lsiterflasit D ibmid E eretiuesr DEIIBC.
Gwayb AD = 36&.15., DB = 261¢.15., AE = 2.7615.15. etevfleo AC =

A) 6.564&.15. B) 4.5 a&.15. C)3.5as5. D) 5568185

B[ eSS (PE&BsHTemIhIS6 6t Lssmaeaflen s 2 : 3 eresfled, Sieubnsesr
uglinereyserflesr efldsLd

A)9:4 B)4:9 C)2:3 D) 3:2

B auge\anss paGanermseaflett abmereyseT wempBw 24 61&.15., 18 a\&.15.,
60TdH. (PpHEL (WPpHECHTeTHH6NT @R(h USHSBLD 8 6F.15. erevflled HEOMTIH
WPECHETTSHHE ISNS RSP LISSLD.

A) 4 eg.15. B) 3 eg.i5. C) 9 ag.15. D) 6 &g..5.

LIL&S60 X-60T LDSLIL
A)3 B) 4
C)8 D) 6

LL&Ss AB/AC = BD/DC, B = 40°, C = 60°

etevfleo L BAD =
A) 30° B) 50°
C) 80° D)40° | ¢
3 3 P
(1 — sin’@)sec? = Ne
A)O B) 1 C) tan? D) cos’0
sin(90° —0) cosO + cos(90° —0) sind =
A) 1 B) 0 C)2 D) -1
uLsSeo AC =
A) 2518 B) 25V3 18
C) 253 18 D) 25V2.8 o
A=7%s B
X = a sech, y = btan8 erevfled x?/a* — y*/b* -etr DB
A) 1l B)-1 C) tan’0 D) cosec’®
9 tan’0 — 9 sec?0 =
A)l B) 0 o9 D) -9

a DNOGSSH6T SHTAPLD, b S0GSH6IT 2_WTAPLD E\&MevorL @(H GbiTeulL 2 _(HeverTudledt
GUEMEITLITLIL]
A) ma’b &.65.15. B) 2wnab g#.60¢.15. C) 2ns.608.5. D) 2 s.6&.15.
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40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.
55.
56.

@ CanengHett euenerLILIL 36T &.61&.15. eT6ufl60 DG 6T HevT HHerrey
A) 127 615.15.° B) 36w a1&.15.° C) I2n e&.15.° D) 108nas.15.°
5 e1&.15. 2 wggpid, 48 &. O1&.15. SelILISE LITLILLD Q\&mesorL 6 CrbiTeul L& FalbLledr

&H60T 66

A) 240618.15.° B) 12061&.15.° C) 806&.15.° D) 4806&.15.°

2 e1&.15. SIID 2 _6iterm BaMemSH6iT EUEHEITLITLIL]

A) 8t e1g.15.7 B) 16 6\&.15.7 O) 12n e&.5.2 D) 167 6s.16.2
et Camenmseflen suemeruplilseflenr efldsd 9 : 25. Sleupmlenr &eor
Sleneyserfleir efldsLD

A) 81 : 625 B) 729 : 15625 C)27:75 D) 27 :125
2,3,5,7, 11,13, 17, 19, 23, 29 et6tip wpgev 10 usm erstorserlstr efisa:

A) 28 B) 26 C) 29 D) 27

X, Y, Z -651 'L efleossd t etevfled X + 5,y + 5, z + S-6t1 S 'L eflevs &L

A) t/3 B)t+5 Ot D) xyz

@ Yetefl sfleunsdeit L eflevgsd 1.6 etefleo dgeir eflevss auiss sgnsil
LpeuLIY)

A) 04 B) 2.56 C) 1.96 D) 0.04

10, 10, 10, 10, 10-6tr eflevs:s eursH:s sFonaif

A) 10 B) V10 Q)5 D) 0

dleo efleunmhiseflett salGasrnafl wHMID HrLefevssd wWwpewmGuw 48, 12 erevfled
LOMMILIMLB&E)& LD

A) 42 B) 25 C) 28 D) 48

O eretTLIg (B Qwieorn Bep& erevfleo, p(d) =

A)l B) 1/4 OO0 D) 1/2

@6y CmIs5Hed BB LHMLSH6ET 2 (HLLULGBSTME. LSemLulledr @mevor®
wpsmseflayb @G eretrens: B(H&HS BsLDSS6)

A) 1/36 B) 1/3 C) 1/6 D) 2/3

@R OmLLIewTged 53 QeusTeafldpembsst Sleveog 53 &euflsSpemIDS&ET
QUHEUSDSTET [B5LDSHS6)

A) 2/7 B) 1/7 C) 4/7 D) 3/7

@ SGOILLILL Brefled wewp eumeaushaen Bapsey 0.76. HsEMHILLILL Brerfled

LDEBLD QUTTLDED B(H&:S [B&HDSS6)

A)O B) 1 C) 0.76 D) 0.24

A bHmib B eeituen @etedmOwneTm efesGLD Baedlser. GeyLD

p(A) = 3/5, p(B) = 1/5 eresfled p(AUB) =

A) 3/5 B) 1/5 00 D) 4.5

eugeflwiedletT sHews

seuotiLewm)l Sinfleflwiedlest Hbems

Buhsenllssdetr upsefll eresr SHewLp&HSLILILL6UIT
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® WPl denasenrscfiw eepLaser
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NN kBN =

10.

1.

12.

13.

14.
15.
16.

17.
18.
19.
20.

n[p(A)]=64=25; -. n(A)=6
x=2,y=4; . (X,y)=(2,4)

a=11

6 oI 5

f(-4)=(-4)’+5=16+5=21

A C B eretfleo ANB = A

Teugi 2 miiy =5+ 8 =13 ; Seugy 2 myiyy = 8 + 13 =21
a—b=—(b—a)=—(t2—t1) -i=1

b-c —(c-a) —(t,-t) d
t,—t=t,—t,;4k-6-k-2=3k-2-4k+6; 3k-8=-k+4;
4k =12 . k=3

a=a,b=ar c=ar’

a-b_a-ar _a(d-n _ 1
b-c ar—ar> ar(l-r) r

l)i_i_i- ii)b___ar__L
b ar 1’ c ar’ 1

a b
Ans Fand? (or)
b _c¢ 1 b_l_c a-b [(b-—c a-b a
a b’ a b’ a b b b

2

1+24 ...+ =£(r;—+2_k,13+23+ +n3=[ﬁg+1) = K2

b e K
bli b, GBLGUUT®) 5 k+#3
sngenfiseflen sa®Gse0 = 0 ; _2 = p-53 =0p=-3

5.0 .. = ak*

augaewpeod = 11x2y4z3(I—m)l

XZQSX + 6 = 0
6 (+)
-3 /-2 e

x-3)(x-2)=0;x=3,x=2.
b?—4ac=52-4x2x5=25-40=- 15 < 0 spuenesr

A, B,  euflens swosleosweo. .. A + B euemgwmis s efledeneo
OB) =4x3;0(A) =4 x 4 . BAeir auflens = 4 x 4

Amxn’ Bpxq;mzp’n=q



21.
22.

23.

24.

25.

26.
27.
28.

29.

30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.

37.

38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.

-8 -2

B=1
Semauiledl Sievofl
2-2+10 -5+12-1
G_ 3 b 3 _(292)
Aetr gy =Y2bh =1 x2x2 =2 8.9

y-6eu G Gumg x = 0
40)+3y—-12=0;3y=12;y=4
y - OiFemag aeu @ Yeterdl (0, 4)
y=2x+k;2=2+k;k=0.

(-4, 0)
m = —a/b =2/7 N
2.7
AD AE 3 27 2
= S — = —_— e _ = E
DB ~EC '3 - EBC G BC¢=27x5=18 D
AC=27+18=45 B c

upliysefiesr efldsib = (2/3)* =4/9= .. 4:9
24:18=4:3;mussd =4x2=8; .. bOODT®HUSSD =3 X2=06
PAxPB=PCxPD;4xX=8x3NX=6.
LB=4O,LC=6O;LA=180—IO2 0; ZBAD =80/2 =40
(1 — sin®0)sec?® = cos?0 x sec’0 = 1
sin(90 — 0) cosB + cos (90 —0)sind £-EbsB cHsB + sind sind = cos’0 + sin’0 = 1
tan = er.L1./sitewrib. ; tan 60 = AC/25 ; V3 = AC/25 ; AC = 253
x* y? a’sec’® b’tan’d
F
9(tan’0 — sec?0) = 9(-1) = -9
2_memenudedr euemeruLi] = 2nrh = 2wab &.61&.15.
drr’=36m;r=3; & . =4/3nr’ =4/3x x 27 = 367
h=5;7nr’ =48 ; s0.86.. = 1/3nr’h = 1/3 x 48 x 5 = 80 e&.15.°
Gam.eu.L. =47’ ; 4 X T X 4= 16761&.15.2
4mr’: 4nR*>=9:25; ~1r:R=3:5:r*:R*=27:125
eliggr =29 -2 =27
X,Y, z-er B.6fl. =t; X+ 5, y+5,z+ 561 Hefl. =t
c=16;02=(1.6)>=2.56
10, 10, 10, 10, 10-6t1 efl.6u. ggnafl = 0
X = 4.8,6=12;CV =0o/X x 100 = 12/48 x 100 = 25

6

=sec’0 —tan’0 = 1




49.
50.
51.

52.

53.

54.
55.
56.

P(¢) =0

p(A) = 6/36 = 1/6
p(A) = 2/7

p(B) = 2/7
p(ANB) = 1/7

p(AUB) =2/7 +2/7-1/7 =3/7

p(A) = 0.76

p(A) =1-p(A)
=1-0.76
=0.24

p(AUB) =p(A) + p(B)

=3/5+ 1/5=4/5

upserfl

& 1 Geo

Ssns




Az] -g

8o SLICLICTTSH6IT

1.

A=1{0,1,2 3 4),B=1{1,-2. 3, 4,5 6}, C={2 4 6, 7} aefeo
AUBNC) =?
BNC = {4, 6}
AuBNC)=1{0,1,2,3,4, 6}
A=1{1,4,916},B={1,2,-3,-4,5,6)
f={(,-1),(4,2),(9,-3), (16,-4)} et6s1m 2_mey &niiun? & eresllev elgF&LD

SIT6E00TS.

= &MY SbGSLD.
ii. efiggadb = {1, 2, -3, -4}
ACB eesfleo ANB wpmid A\B smetors. ((16uemrLILLD eLpedLd)

B

—A\B = ¢
U(AMB) = A ereduems sfluniss.

( A

A, B eretru 00T IR S>61 1 DL ETEITLIS SNeneN5 &6 &Hewrd. GLey|LD

n(U) =700, n(ﬁpEZOO, n(B) = 300 bhmb n(ANB) élOO erevfled n(A'MB’)28

SIT6T0T 5.

n(A'MB’) = n(U) — n(AUB) n(AUB) = n(A) + n(B) — n(ANB)
=700 — 400 = 300 =200 + 300 — 100 = 400

S8 O\&TBsHaLILLB6Ten S Leuewewr Speomg A = {5, 6, 8, 10}uledmma

B = {19, 15,9, 11}8® f(x) = 2x — 1 eretimeunm) SiewLDIES @(H &FITL| erevfled a

HMID b SpBweuesTHNNGST LDSLIL|SHEW6ITE SHITETTs.



10.

1.

X 5 6 8 10

f(x) a | 11| b | 19

= f(x)=2x-1
f(5)=3(5)-1=9
f(8) =2(8) - 1=15
=a=9,b=15
epetTm) erevrgerilett 6BHWD 2 1 S 7. WpSH6OMLD 6T6v0T, BTEWILMLD eT6vorevoileOlbbS
728 S05& (\UMLILIBLD 616501 LDHMILD ELPESTMITLD 6T610T Db BULIETT (1H FaL B OVSTLIT
auflengeml THLIGSDETED HEUCIEUETITSHEN6ITE SHITET0TS:.
DibS ererseiT 2X, 5X, 7X
2x, 5x =7, TX @@ s0L.BS OSILIT
= a+c=2b = 2x+7x=2(5x-7)
= 9x = 10x - 14
=>x=14
- Sleuteuenorser 28, 70, 98
2+44+6+..... + 100 sa.@Bs6v Smevrs.
2+4+6+ ... +100=2(1+2+3 + ...... +50)

=2x (50x 51/2) ¥n =n(n+1)/2
= 2550
1,2,8...... a6ty G.P.ufled 1024 e1sgemevrwimeng 2 mii?
t =ar a =1
1024 =1.2™! r =2/1=2
210 =20l t =1024
= n-1 =10 = n =11
7+3 HmID 7 — V3 OpBWEUDEDM ELPEOMRIGETTS C1HMTETL QIHLIQE FLDETUN®
SHM600TS?
X2 — x(e.g0.) + ep.6lt. = 0 a+P=7+V3+7-V3=14
x2—x(+B)+af=0 af=7>-V32=49 -3 =46

x2—-14(x) +46 =0
E1BTGSLPEMM 6UGSSS60I6T eLpevLD F6) MHMILD L5 Smevorss.
X+x2=3x+5+x-1)
1 1 -3 5
1] 0 1 2 -1

1 2 -1 | 4 -8




12.

13.

14.

15.

16.

17.

) 6x2 + 9x
FGEGS - 3x2 — 12x

6x*+9x _ 3x(2x+3) _ 2x+3

3x2-12x ~ 3x(x-4) = x-4
4x -4 x—1 . .
4x -4 | x-1 _ 4(x-1) x+1 4

X -1 x4l x+Dx=D) T x=1)_ x=1

3

X 8 . .
7 Tt x eterflw (Wpemmuiled &(H&HSS.

x3 8 x3 23 x3-23

2 T3 x Tx32 " x2” %2

_ (x=2)(x*+2x+4)
- (x-2)

=x>+2x+4

12x% + 4kx + 3 = 0 61631 FLDEFTLIMLIQET ELPEOMRIGET 6ILDUIEUIETITS6IT LDMHMILD
gLoLbmesTemey eTevfled k-601 LDALIL| &Tetorss.
12x* + 4kx +3 =0
ewul, gob = B2-4AC=0

= (4k)* - 4(12)(3)=0

16k* — 144 =0

k*-9=0

k*=9 =| k=43

a,, = 121 - 3] eretrm) 2_mili|memens; Oaewor eurflews. 2x3 Siewll. A = [a,]-ullemeor

SHITET0TS.
A A 8y 12(1)-3(DI 12(1) =3@2)I  12(1) = 3(3)I
A | A An Ay %3 T R -3 12(2)-32)1 12(2) =33
-1 -4l 17 1 4 7
- o205 T 1 205
35 o2 : : .
|, bHod 3 Sh AW SHTTILIOILIHESHEME0 OIS

R6NTMISH6\&T6TM) GBITDMMY SHevofl sT6vr BMI6S.
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18.

19.

20.

21.

3 5 2 -5 65 —15+15 _ 1 0

1 2 -1 3 - 22 5+6 0 1
(BLD@]Lb

2 -5 3 5 _ 65 10-10 _ 1 0 _q

-1 3 1 2~ 343 546 0 1

eTeor@ey, \BMTESHSBLILLL DlewvllaeT, AHewfllIOLHaHSH6060T S Q6iTMISEHTETM)
GBITomm| SHewflmGLb.

2x+y _ 5
X — 3y 13
2x+y=5 =2x+y-5=0
x-3y=13=x-3y-13=0

eTevfled X OHMID y&Hefleir Siiaysemenrns: smewrs.

2 1 -5
1 -3 —-13
X -y 1

13-15 2645 —6-1
X -y 1

28 T 217 7

1 = l = — = = —
=73 l=>x=4,y=-3
A 2 3 1 5 ofied A-LSl6ir sal'L 6 . .
= 9 5 — 7 _p €Tevlle0 A-Uileor alL6d Grpmonm) SMevors;.
_ 21 35 _ 1 2
—9-7  5+1 -16 6
. . . -1 2
A-uflett sal'L6v GmMDMIM =— A =
16 -6
3 2 8 -1 . . .
A= 5 1 ;B= 4 5 eevfleo C=2A + B er6tim Siewllemws sevors.
_ 3 8 -1
C=2 5 1 * 4 3
6 4 N 8§ -1 14 3
- 10 2 4 3 14 5
(3, 5), (8, 10) Opdw yereflsemars Qemennrs@d CHML(BSSHIETENL 2 L' L|MLDTS

2:3 etevp efldsgH60 LNfl&GLD Lsiterflenw smevors.

b IX,+mx  ly, + my, x,y)=@,35)
l+m  l+m (X, ¥, = (8, 10)

[:m=2:3
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22.

23.

24.

25.

26.

_2(8)+3(3)  2(10) +3(5)
B 2+3 243

_ 1649 20415
5 5
A6, 7), B(-4, 1), C(a, -9) Spdweupemm (pemenssenns e\amesor AABCulledr

ugl 68&.i. etevfled a-ufledr LDSLIL| STewors.

6 4 a 6
7T 1 97

=(5,7)

68 =1

136 =1[6+36 +7a] — [-28 + a — 54]

136 =42 +7a—(a—82)

136 =42+7a—a + 82

6a =12 ca=2

(-2, 3) etettm Leiterll euflgorgeveugd, gmiley 1/3 2 ewLwigonen GniTGsTL Q60T

FLDEOTLITL 6WLE SHIT600TS.

y _y1 = m(X - X]) (Xl’ yl) = (_2’ 3)
y-3 =1/3(x+2) m =1/3
3y—-9=x+2

=>x-3y+11=0
@ aLLsHetr ewwwid (-6, 4) ie:snu_gﬁsh R NLLSH60T @(IH (M6,

SpSLiLeerl er6vfléd LLHOMT(IH (LPEWETTEWMIS SHITEVOTS.
b_ X, +X, Yy, tVy, P=(-6,4)
2 2 A =(0,0)
6. 4) O+a O0+P B = (o B)
6, 4) = : = (o,
2 2

o2=-6;0=-12
B2=4;p=8 LDOHEODT(H (pewest : (—12, 8)
S5x =2y =9 =0;ay + 2x — 11 = 0 SpBw CrICHTESHET RETNISHES R60TM)
QMGG 6T60fl6d a-UN6T LDPLIEHLIS SHITETOTS.
m =-a/b=-5/-2=5/2 m xm,=-l
m, =-2/a 5/2 x (-2/a) = -1
—S/la=-1; a=+5

gmieys Gamemrd 60°, y-aeu B gIe0ur® 3 2 6o GbiT GSHML Q6T FLDEITLIMD ST600Ts:.
y=mx +C m = tan 60° c=3
y = \3x +3 =3
= \3x — y+3=0

12



27. AABC-eo DE//BC wimib AD/DB =2/3. AE =3.761&.15. eresfleo EC-g28; ssmevorss.
DE//BC = @gevsiv CammLiLIlg
AD/DB = AE/EC

2/3 =3.7/x
x=2 ’2‘3_'7_ - X = 5.550&.18. : EC = 5.55018.15.

28. uLgdeo TP @m asn@Csn® A, B eaetuer euLLsdetr Wgieter Lsmerflaer
ZBTP = 72° mpmio ZATB = 43° erevfleo LABT&s snevors.
X+y+43° = 180°
72° +y +43°

y

= ZABT

29. AD ersirig AABC-ulléo CA-ei SLrLyp Banewr @mewaary. g BCe Ded
gpdsdng.. BD =26&.15., AB = 5618.15., DC = 361&.15. aievfleo ACes snevors.
Gamevor FLDA6UL IR CHMHMLILILY.

\/

AB/AC = BD/DC
5/AC =2/3
~AC = 7.5 6815,
30 sin® + cosd 1 ereir .
" cosecO = sech D &
sin@ coso
LHS =Cosecd | seco y

_sin® N cosO
~1/sin® 1/cosO > D 3 C

= sin’0 + cos’0
=1 BojeuiLCL g.

I —cos6 . .
31. T+ cos0 = cosech — cotd 6163 (WPHODM(HENLDEM [BMI6YS.
l—cos® _ |1-cos® 1-cosb _ J(l—cose)2
J1+cos® |1 +cosb l—cos® — 1-cos’@
| (1-cosB)? 1 cosf
_J S8 sin@  sing _ cosecd —cod

32. +sec?® + cosec?® = tand + cotd WPHEMDTIHEDLD Sp@SLDIT.
\sec?0 + cosec’d =+1 + tan’0 + 1 + cot’0
= (tan® + cotd)>
= (tan® + cotf) WMHEODMIHEMLD DG LD.
13




33.

34.

35.

36.

37.

38.

saufled EMSHEH wausSLILLL Q@ aenfiwunearg senguLer 60° Camensms
apuBSHBNE. aewflulett g seupMedmbE 3.515 gnogHeo 2 eTeng erevfled
aevofludledt BemSens smevors.
cos® =Ad/HP
cos 60° =3.5/x
Y2 =3.5/x
= x =7
arevofludledt Bemb = 7
@ Hevord CoiieulL 2 Hewerulesr ST 761&.15. hmid 2 wigb 2061&.15. erevfled

EUEMETLITLIL| SIT60T5.

2_(HemerTuiledr euemeTLTLIL| = 2nrh r = 76\&.15.
=2x22/7)x7x20 h = 206&.15.
= 880 &.615.15.

R PHevurd HewaGsnensPeit euewerugLiL] 2772 &.61&.15. erevfled SiF6ir CIDTSHS
YoULTLUIL SITers.
2ar? =2272 = nr* = 1386

QDG LITLIL = 3mur?
=3x 1386
= 4158 g.61&.15. C
et ® Sewrd ewy Canenmigefesr Spnmised 3 : S eretim eflds55H60 2 eiterrer.
SN&Caneiseafletr euemerLTLILSerfletT eNSab ampoors.
ObIMHIGET I T =3:5
3y - 60,
I, = X545 35 B
euemerULIL|serlletT efldgd = 2mr * : 27
=r’:r)}
= (3x)? : (5x)?
=32:5?
=9:25

R Sevurid CriTaIL LS FalbLiel 6ot Sleme) 4928 &.618.15. Sigetr 2w 24615.15.
61601160 FLDLINETT DHILD SHT6ETOTS.
galbLetT Heor Dlerey = 1/3mr’h v =4928

4928 =1/3x22/7x1r*x 24 h=24

4928 x 3x 7 — P2 =12=196

=1 = 14 6515
@ Hevord 2 Heveruledt Spod 14 61&.15.Dgetr 2 wmd 30 61&.15. erevfled Siey

2_(HEW6ITUI6IT H6BT HOT6) SHITETTS.

14



39.

40.

41.

42.

43.

44,

2_mewerullett HestAemey = mrrh &.61&.15. r=14

=22/7x 14 x 14 x 30 h =30

= 18480 a&.15.°
Q CBaILLS FalDLlle SHeordiene) 216 &.6&..15. DHMID DisalbLi6sT SpTLD
9 615.15. erevfled Sige6tT 2 WITLD HMT6TUrs.

FalDLI6T HevTDleTey = 2167 r =9 a&.15.
1/3znr*h =216x
1/3x 81 xh =216 h = 8 a&.15.

59, 46, 30, 23, 27, 40, 52, 35, 29 efi¢& wHMID 6lsa O&W STewwrs.
L=59;S=23

1. efiga: =L-S=59-23=36
v . L-S 36 18
ii. efléa Q&W =15 = O 71

Wwsed 13 Bwied erevrserflett S L 6flevsa5608 HeTHSBs.

. . ‘ n”-1 ‘132—1 ‘168
SLL efleos &L = — = |7 = |

=14 =3.74
@ Yeefl eflugsdett IMIUTLG&EOSW 57 WwHMID S efleossd 6.84 ererfled

SUG60T FaL BF sInsflenul STers.

CV =2 x 100
X
6.84 _ 6.84x 100 684

@ emuuiled 2 6o 1 wpaed 100 euemn ersvmraarmed @nlssiurL 100 F-@serfleo
BB b FLG T@SHHILGEDG. Heueunm) e1GHSLILIGL FLligett etevor 10460
QUGSLIBLD 6T6mT6muTTS: GHLILSDSTE [BSHLDSHSHEME SHIT6T0rs:.

n(S) = 100, A = {10, 20, ......... , 100}

n(A) =10

p(A) = 10/100 = 1/10

@ Fomenr LSHEOL Bretti® (PedM 2 (BLLULGEDG. Wps erevnserfledt saBHe0 9
BMLEHS 6 ILUMIOUSDSTE [BHLDSE6) SHITET0TS.

n(S) =36, A= {(3, 6), (6, 3),(4,5),(5,4)}

n(A) =4

p(A) =4/36 =1/9

15



45. & mrewTwmsemer @8 FWSHD senrBL U HSHSLILFIDTS @ &6N6D
SMLLLSDHSTE [B5LDSHS6Y SHT6T0Ts:.
S={HH, HT, TH, TT} = n(S) =4
A= {HT, TH, TT} =n(A)=3
p(A) =3/4
46. 3 usemLseT RCT CrIsSHeL 2 HLLULGLD Gung 3 usaLsafleyd @G erevor
SewLLLgmaner Bapadlullet [BaLpss6elemest &metrs.
n(S)=6x6x6=216
A={(1,1,1),(2,2,2),(3,3,3),(4,4,4),(5,5,5),(6,6,6)}
n(A) =6 = p(A) =n(A)/n(S)
=6/216 = 1/36

16



5 wdlie\Liewr efleTnaaseir :
I. eeasuLmsaeTl LweTLuGSSH A\(BNC) = (A\B)U(A\C) er6stenilb 1g omiigevfledt
seur eflsPwing eflduiemens sflLmisgeyLb.

LHS 1. BNC i1. A(BMC)
A B A B
C C
RHS iii. (A\B) iv. (A\C) v. (A\B)U(A\C)

A B A B A B
? C C
C
uLLD i1, v-60 bE A\(BNC) = (A\B)U(A\C) ereor BmieuliLiLL ).
2. A ={0,1,2, 3} womw B = {1,},3 5,7, 9} erettueT S(H HETVITBIGBET 6T6018.

f : A—B eretiegb &miy f(x) = 2x +]9 & O\&SMB&HSLILILB6TeNg. BF&miLileneot
1. euflena Gameaseriledt SeworLD, ii. S Lgudmenr, iii. HDLYSSHBILLLID, 1V. 6ueDILILLD

f(x) =2x+1 6 iv. euemguLLD
f(0) =20)+1=1 5 ®(2, 5)
f(1) =2(1)+1=3 4
f2) =22)+1=5

1,3
f3) =23)+1=7 z ®(1,3)
i. auflens Gzmesefleir sewrbd

10, 1)

f=1{(, 1), (1, 3), (2,5), 3, D}
ii. SILLeuenesor 0 1 23456x>

X 0 1 2 3
fx)| 1 | 3 51 7
iii. SIbLSSHIILLLD

A B

[ |
— f:A—> B

17



A=1{-3,-1,0,4,6,810},B={-1,-2,3,4,5,6},C=1{-1,2,3,4,5,7)
siesfleo AU(BNC) = (AUB)N(AUC)ge sfluniiéseib.

LHS : BNC = {-1,3,4,5)
AUBNC)  ={-3,-1,0,3,4,5,6,8, 10 ~ (D)
RHS : AUB ={-3,-2,-1,0,3,4,5,6,8, 10}
(AUC) ={-3,-1,0,2,3,4,5,6,7,8, 10}
(AUB)N(AUC)= {-3,-1,0, 3, 4,5, 6,8, 10 ~(2)

(1), (2)-60 @mHE AUBNC) = (AUB)N(AUC) et BryeuliuLs.

uU={a,b,c,d, e f g h},A={a,b,f, g},B={a,b,c}eaefleo (AUB) =A'"B’

eTEtTLIENS FflLMT&SeLD. U

LHS : AUB ={a,b,c,f, g} A B
(AUB)’ = {d, e, h} - (1)

RHS : A’ ={c,d, e, h} e
B’ ={d,e, f, g, h} T e h
A'NB’ = {d, e, h} - (2)

(1), (2)e0 Bmpma (AUB) = A'MB’ eteor BreulilcLg.

R S6fled 65 NeTTaIT&H6T HTOUBGID, 45 GuT apnsSwb, 42 Gui
Sifl&0&L GBI sfleweTwn@Bmmiiser. 20 GUIT STOLIHSTLLLPLD, ammsSub 25 Guit
smeoLBST LD SM&asLGD, 15 Guit apmsswd Siflsas G WwHmb 8 Guit
cpeiTm  eflemeTwmLemLU|D efleweTwmTGEMTISH6T.  AHEHGWeNev 2 6mar
LDITETOTEUTS6TTI60T 6T6T0T6T0f18:6MmE6MUI SHTETOTS.

A=63_ 20 ___B=45
A@meoumsg) = 65
& 20

25¢ Baosd =45
(7 @ i

25 15
w C@I’ﬂ&i\@&'ﬂ_) =42

C=42
&(LD6fl6D 2_6ITEIT CIDITE;S LDITETOTENTS6IT =28+18+10+12+7 +17 + 8
=100 Gurr

R BEISPHE 85% Spmideo awmfl, 40% Gurir s awm womid 20% Guit
anfibd awmf Cuadmnigst. 42% UL, Spmdeodpd, 23% Guit SUNLPLD
SpSub LOHMID 10% Cuit Spmdeowb afbdujb Cusdmriser erefled
3 awnfsemerwb Cues agfibseuiseaien g6eigsms Hremrs.

18



8.

-25 +x
-13 +x A @prudeod) = 85
- _ 42 —x 42
A=83 47 B=40,; = 10 Besw =40
10 — x . 23
23 70 + X
= 70 + x =100 x =100-70
C=20, x = 30%
12-22+32-42+ ... 1601 O\GMLIfl6DT (LPpFHEL 2n 2_miLIL&efl6ir FnBSHE0 HTevors.
S =12-224+32-42+ ... 2n 2 _miiyseir
— (1 =4+ (9= 16) + oo, N DL GHIGST suewy
= 3)+ D)+ e n 2 _MIUL|S6iT
=n/2[2a + (n—1)d] a=-3
=n/2[2(-3) + (n—-1)(-4)] d=-7+3=-4
=n/2[-6 — 4n + 4] {
=n/2[-4n — 2]
= -n(2n+1)
6+66+660+............ eTenILD OYSMLITl6d (Lp&6v N 2_miLiL|SerfletT Fa.BFH6L &HTetors.
S =6+ 60+ 6066+ ............... n 2 M6
=6[1+ 11+ 111+ ........... n 2 MIUL56i]
=6/9[9+99+999 + ... n 2 MIUL56i]
=2/3[10-1+100-1+1000—-1+ ......... n 2 _mUL|se6i]
=2/3[10+ 100 + 1000 + ......... n 2 miuseit —n|j
=23 (2D a=10
/3 &(%8}1)_ . r=100/10 = 10(z1)

=2/3 —190_(10n_ )-n

19



9.

12 a1 &.10., 13 a&.10., ceenenn.....

23 65.15. Qpfwerreupenmn PedMHBW L&S

SHETEYSHATTS C\GHTETTL 12 &F5ITMIS6T65T DTS LITLIL| ST60rs.

12 sgmmisefletr Owngauiy = 122 + 13% + ............... +232
23 11 n(n+1)(2n+1)

= Xn? - Xn? n’ =
1 1 6

_ 23x24x47 11x12x123

B 6 6

4324 — 506 = 3818 #.e0&.15.

10. 300&®W, 5005GLD PWLBW 2 _6TaT 11 SpH60 QUGSLGBLD HWETHH Bwied

1.

6T600T&H6TTI60T FaLl' L 60 LIGO6DT SIT600TS.
a =300 + 8 = 308
[ =500 -5 =495

[—a
d

495 -308
=22

187
T I

+ 1

+ 1
+1
=18

R OLBSHGS OSTLTaflensuleo 46ug)
LDHMILD 1458 er6vfle0 HGOSTLIT eurflenss

d=11
n
S, =5 [a+1]
=-§1—[308-+495]
= 9[803]
S, = 7227

LDOHMILD 76U 2 MILIL&6T pedmGu 54

WIS STE00TE.

t,= 54 =ar’=54
t,= 1458 = ar® = 1458

(2) ar® 1458 -
(—1):> v R 1 =r =27
=1’=33

r=3

r = 3 eteor (1)e0 LNgHudL
ar’ =54 = a(3)’=54
a(27) =54
a=2

20
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~. GP a, ar, ar’.......
2,2(3), 2(3)%......

12. @ sal®Gs OSILT auflenguiled 10 HMID 1868 & MILILS6T WpedmEW 41 bHMILD

13.

14.

73 etevfled 276ug) 2_MILIEMLIS SHT6turs.

t,=41=a+9d =41 - (1)
ty,=73=a+17d=73 -(2)
2)-(1)=> a+17d=73 d = 4 ereor (1)60 9gHuIL
a+ 9d=41 a+94) =41
8d =32 a=41-36
d=4 a=>5
t,, =a+26d
=5+26(4)
t,, =109

x* = 10x? + 37x% — 60X + 36-60T EUTEHSHEPEOSEDS SHTCTUTS.

1 -5 +6
-10 37 60 36
i
~10 37
2 -5 /=10 425
/ 12 -60 36
2 -10 +6 12 60 36
0

Vx4 — 10x3 + 37x% — 60x + 36 = Ix2 — 5x + 6|

1
€(h 616007 LDHMILD FHENEVSL SpBweuDMetT Fa(BSH60 S5 aerfled Db eTevTemeTTIe;
SHTEVTS.
6(IF 6T600T X 6T60TS5.

= @561 HemeodLP 1/x

21



15.

16.

:>x+1/x=5§

2
X+l 26 5 5x2—-26x+5 =0

x > (5x - 1)(x=5)=0

= X=35 (or)% ]
éi,l'_i')g 61600 5 éisbsog]?

sMIenluL@ESEIS : 2x* — 3x* — 3x + 2

6&Wssefle saBgHed # 0 -5 +4
X3 X2 X 52 -1 | 42
2 -3 3 2 2x 7x

-1 0 —2 5 -2 = (2x-1)(x-2)
2 -5 2 _0 = (x+1) @ smrevofl

snpevoflser = (x+1) (x-2) (2x-1)

ax* — bx® + 40x? + 24x + 36 et6ttn LID2_MLIL|S CHTEMEY (LPLDEUTSHSHMISHET 6T60160
a, b SpBweunniledr LDSLIL| SITeT0TS.

Qam@asslurL Gesmemey ax* — bx? + 40x? + 24x + 36

=36 + 24x + 40x* - bx® + ax*

6 +2 +3

3 24 40 b a
24
12 +2 ) 4
36 -b a
12 4 +3 _36 12 9
0
= a=9 ; -b=+12

22



17. 3x + 4y =24,
20x — 11y = 47 omis6 OLHSS6d (PO LIWETLGSS FLOTLITBSm6TS

Sies.

3x + 4y =24 =3x + 4y-24=0

20x — 11y =47 =20x - 11y -47=0
4 -24 3 4

-11  -47 20 -11

X y 1

~188-264  —480 + 141 —33-380

x oy 1
—452 =339 © 113

OUmGSSS (—113) = x/M4 =y/3 =1

x/4 = 1 y/3 =1
= x =4 y=3
18. A= o T eeflé A2~ 4A+ 51, = 0 e Bioys.
1 -1 1 -1
A? = AxA = 92 3 [ 7 3
12 -1-3  _1 -4
- 246 249 T 8 7
2 L1 4 1 -1 1 0
A*—4A + 51 = g 7 -4 ) 3 +5 0 1
L1 4 4 4 5 0
= g7 T 8127 0 5
_—1-445 —4+4+0 0 O
- 8-8+0 7-12+15~ 0 O
- A7 —4A + 51 = 0 eteor BryjeuiuiLg.
5 2 2 -1 . . .. .
19. A= 7 3 B = 1 erevfieo (AB)" = BTAT eretrueng sflunigaseyib.
LHS = (AB)"
5 2 2 -1 102 —5+2 _ 8§ -3
AB 7 3 -1 1 T 14-3 -7+43 I |

23



20.

8 11

(AB)'= 5 (1)
RHS : BTAT
2 -1 "5 2 1
TAT —
BA" = | 1 7 3
2 -1 5 7
- 1 1 2 3
1022 14-3 _ 8 ©)
542 743 -3 4

(1) 2) = (AB)" = BTA" atetiugy sflunisasiurLg).

16
A= L 7Y oppbB= 5 ) aefed (A + BY % A%+2AB+B? aer Bieis.

2 3
2
A+B= 11
0O 2 0+2 0+2
2 —
A+B) =1 1 | 1 = 041 241
2 2
=[1 3 - (1)
) 1 4 1 -4
AT = 5 3 2 3
1+8 —4-12 9 -16
= 26 89 = 8 17
1 4 -1 6
2AB =2 5 3 3 2
_ o, T1-12 648
- 249 1249
5 -13 14 26 28
=200 3 T 2 -6
-1 6 -1 6
2 —
BY = 3 5, 3 5
1+18 —6-12 19 -18
- 36 18+4 T 9 2
9 —16 _ _
A2 4 2AB 4+ B2 _ 26 28 19 -18

8 17 T 2 6 T 9 2

24



9-26+19 -6+28-18
—8+22-9 17-6+22

2 4
= 5 33 -(2)

(1), (2) #(A+B)* 2 A2 + 2AB + B? eteor sflunissiurLg).
il

21. (-4, =2), (-3, =5), (3, =2), (2, 3) SpBw YeTall&Heme (LPEnESTEHETTEES 61SHTETITL
BIHSISHEST LTLIL| SHTET0TS.

PO -4 3 3 2 4
BIDSISH60T LITLIL| =1 5 5 9 3 9

=14[(20 + 6 +9 —4) — (6 — 15 -4 — 12)]
= 1431 — (25)]
= 1531 + 25) = 1(56)

= 28 51 Sl0SS&H6T

22. (7, 3), (6, 1) (8, 2) womid (p, 4) eretiruiesr @H PewevrarsPett aurflemeLiLig

SNemIDIES 2_FHG61T eT6vfled P-ul6dT LDSLIEDLI SHITETOTS.
. . . . D(P,4) C@,2)
AC-uietr emwwid = BD-ufletr embuiid
7+8 342 _ P+6 441
2 72 - 2 02
A(7,3 B(6, 1
P+6 =7+8 :>P+6=15( ) 6, 1)
2 2
=>P=15-6
=P=9

23. (-2,-1), (4,0), (3, 3) womid (-3, 2) SpdBw Yererflaemer auflenswinss e1Gsgs
asneT® Fruiellemenll LWeTUGSS Hemeu RAT RWNTSHTHMS HEWIDE G LD

TGOS ST (B5.

D(-3, 2) C(@,3)

A(-2,-1) B(4, 0)

25



24.

ABuflsit smiley = %z:—zL A:(=2,-1),B: (4,0)
2 1
0+1 1
R -
. o 3-2 1 D:(-3,2),C :(3,3)
DCuletr smuley =313 - % -(2)
(1), (2) = AB//CD
L _2+1 3 A:(=2,-1),D:(=3,2)
ADUj]GDT CANVED]] —_—3T2— = _—1 - (3)
BCuleir smisey R E O B:(®0.C:0.9)

(3), (4) = AD//BC

- B ussmseT Gewevor = ABCD @ SemenorsIbn@Lb.

wp&8amevord ABC-uletr wpeweniasit A(—4, 4), B(8, 4), C(8, 10) erevfleoo A-ufeo

BmHE euenTWLILGL BBSCHTLG auFaFaID ChiTeGSHTLIQEN SFLDESTLITL6HLS

STE00TS.
D = BC-ufieér emowid A4, 4)
_ [_Sﬁ 4+10
- 2 2
16 14
_ 0 1% B4 D C(, 10
3 (8, 4) (8, 10)
= 8,7
AD-uletr gwestun(®
Y=Y - X% A:(-4,4),D:(8,7)
y2_yl XZ_XI
y—4 x+4 N y—-4 _ x+4
7 —4 “8+4 3 12

= 4y - 16 =x+4
= x+4-4y+16=0

= x—-4y+20=0

26



secH — tan®

oV Y — _ 2 . o
25. ecO T anB 1 — 2sec6 tan® + 2 tan’0 e16sTm (PHEODMT(HEMLDEBW! [BMI6Y 5.
secO — tan0
LHS = o7 ane
secO — tan0 secO — tan0

secH + tan0 X secH — tan0

(secH — tan0)’
sec’0 — tan’0

= sec’d@ + tan’® — 2secH tand [1 + tan’6 = sec?0]
= 1+ tan0 + tan’0 — 2secO tan®

= 1+ 2tan’0 — 2secO tan®

= RHS

26. tan®+ sin®=m, tand — sin® = n M M#n erexfled M>— n> = 4Vmn TGS B

LHS = m?>-n°

= (tan® + sinB)? — (tand — sinb)>

= tan’0 + sin’0 + 2tanOsin® — tan’0 — sin’0 + 2tan®sin®

= 4tan6sin® - (1)
RHS = 4Vmn

= 4~(tan® + sind) (tand — sinb)

= 4Wtan’0 — sin’0

= 4sin?0/cos?0 — sin?@

= 4sin6\T/cos?0 — 1

= 4sin6Vsec?0 — |

= 4sin6Vtan’0

=  4sinBtan® -(2)
(1),2) > m?—n’>= 4mn

27. 70015 2_wps8ed LDHSIS O\STETHSGLD Qb anedlsmiLfleNmnha Qe I
Sphnlett B sewrseafleo CraTSns 2 eter b npLsemeT 30°, 45° Bn&ss
Ganevrmigerlled &mevordmiT e16vflev, SHMMIET DISH605HEMS SHITETTS.

tan30° = l())(g tan 45° = m
L _70 _700
V3 X y

27



= x =700¥38 y=700
-, SpHMI6TT HH&eoLd = X+y
=700 (V3+1)i8

28. @ SenLsseL eulgefleomen euneflufissr GLMHLM HMID HQLILM DbTTRISET
wpeopCuw 15 a1&.15. HMID 8 A1F.15. Gy SHpb 63 A1&.L5. eerfled g6
e\&meememey eVl LIfled smevors.

N R =15 a&.15., r = 86&.15., h = 63615.15.
T

eunerfludlest seoTHeTe] V = =3 [R? + r? + Rr]

=%x¥)§63 [15% + 82+ 15 x 8]

=22 x3x (225 + 64 + 120)

= 66 x 409

= 26994 &.6\&.15.

_ 26994
1000

=26.994 6Ol LT

eolL LT

29. @® Sevurid LDILIEILIMDEMIDWINENTS| HSHB&HTeSH60T GLD6L FalbL| SeWEWIHS 6)I6fl6e0
2 6iTeg. SHemIHGSHTaLD HMID Faldl| SpBweudniesr Spub 3.5618.15. GLeyd
QUMbDenbUN6 QIDNgS 2 Wb 17.5 Q&.15. erefled SHaunbend swnf&sL

LWTUBSSLILLL DISH6ST SH6vtiern 65IT6'6'OTI.

SNewrGaIerTLd galbL
r=3.5 e&.b. r = 3.5 ¢ig..b.
h=17 5 =\14 q&.15.

LDISP6T SH60T SlerTe) = AN.FHM.&H6THTR| 4 FalDLN6IT SH6vT D66

17.5

2
=3 Qr+h)
_22 35%x35
=7 3

22x3.5x3.5
= 3 x 21

269.5 &.618.15.

(7 + 14)
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30.

31.

32.

18 61&.15. SpupeiTen Hevorid 2_Geonad GHMEMLDTETTS| 2 (HeUT&SSLILILL epedtm) fplwl
eeueaGaum)| SlemaisiTer CHMEMMISETTS UMTTSHESLILGBDG. SHeueuTm] EUMTSHSLILILL
e Hevord BaneTrhiserfed SpOmhIGeT WemMBW 2 Q\&.15. Hmb 12 a1&.15.
eT60fl60 eLpETTMITEUG BHTETSHETT DbHTHEWSHE SHITETIS.
ewflw Camengdeir s6or SleTe] =
epestm AW Gamenmuseafletr Heor SHemayserflesr sa(Bs560
A R=18@a&.16.,r =2 6&.15., 1, = 12 a15.15.

3 7R3 = % ]} +r} +1))

188 =23+ 123+r33
5832 =8+ 1728 + r33
r,> =15832-1736

3

r}  =4096 r}=16°

3

r, =16 6as.5.
8 a1&.15. el Lwpld 12 61&.15. 2 wpwpld \snewrL @ CoieulL Hewrd DL s
galbLIMeuTg 2 (H&SULLG 4 .15, SpTepeTer Sewrd GHmen eligel GerBHaTTs

QUMTSSLILILLITED SeWLEGSLD Gamer auger GevrBa:erflet erevoretnllsema Wing)?

Gamenmmiserfledr erevorennilsemas galDL|

_ galbLiledT S Siee) R =8/2=4ea&.15., H= 12 a&.15.
Camens6ir &evTiene) Gamenb
1/3 =R’H

= —437?— r= 4 L|5].L8. = 4/10 QE.LB.

_ R*H

T4

_ 4x4x12 _ 4x4x12x10x10x 10

T 4x4/10x4/10 x 4/10 — 4x4x4x4

=750

6 aeUihe BLSSULLL aung il Csieflled Q\IDMEs LDSLICILICT S 6T
40-8@ 6 wrnewrauissT QUMD WaLeOewrset 20, 14, 16, 30, 21 whmid 25
Blietefl sfleursHett HLL 6M60&HSLD SHTetors.

X 20+ 14+ 16 + 30 + 21 + 25

?: =

- 3 =126/6 = 21
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X dEexX=xXx=21=7
14 14-21+-7 49
16 14-21%-5 25 c=Nxd’n ——
20 20-21%-1 1 =V|72/6 =286+ ——
21 21-21%0 0 c~p .36
25 29-21%4 16
30 30-21%9 81
rd =17

33. SpsaauL AllLeuemenruled Q&T@SHSLILLGeTeT LseTefl eflupsHeir HLL

660&5H56MS SITET0TS.

X 3 8 HB—15—23
f 7 HoT—15—t 8
emas FgaEf-gpewD
A =13 et6t15.
X f d=x—=13 > td td
3 7 =16 100 =70 760
8 10 -5 25 L -50 250
13 15 0 0 0 0
18 10 5 25 50 250
23 8 10 100 80 800
JU 2Z1d= 1V 2Z1d =2
rfd =10 OOT
Yfd? = 2000
s _ rfd*  Efd
*f >f [
N\
_ 200 o
50 50

N\
=40 — 1/25 =~46—0-04 =~3996= 6.32—

34. SetreupLd PLILs6rfl6dr DAMILIMTL(BS A& emey sevnrsS®s : 20, 18, 32, 24, 26
x=020+ 18 +32+24+26)/5=120/5=24

30



X d=x-X d?

X — 24
18 -6 36 c =+VxZd¥n
20 —4 16 =120/5 =24 = 4.9
24 0 0 UM G&aew CV = 6/X x 100
26 2 4 = 4.9/24 x 100
32 8 64 = 490/24 = 20.42

¥d? = 120

35. @ usemL HWemD 2 HLLULGSEMS. (LPSOTEUSTS 2 (HLLLUILGLD ILIMLDE @b

36.

SULDLLLEDL 616001 HEDLGSH60 H6060F l6usilh 2 (pLL6ebl6v (ps eretoraserfleor
§5.(B560 8 S5 B([HSHS6V 61D [BSHDEAUN6T [BSHLDSSH6)] SHMT6T0Ts:.
8mIG VI LUSOL S(HAPeOD 2 (HLLUILGSDEI.
S = (I, (1,2) (1,3) (1,4 (1,5 (1,6)
2. D] 2, 2)][2,3)] |2, 4] [2,5[(2. 6}
3.1 (3.2 33 G4 G536
14, D] 4. 2)][4.3)] (4. D) [4.5)]]4. 6)]

5.1 (5.2 (5.4 (5.5 .6

<6, D|6, D6, 3)] (6, 4)] (6, 5)] |6, 6)]

n(S) = 36

A — 1ps60 LIsemLUTI6L GIL 6L 6T6ToT.
B - W& ercvniserflen saBsHed 8 Q1LIMISE0
n(A) =18, n(B) =5, n(AnB) =3
p(AUB) = p(A) + p(B) - p(AMB)

18+5-3
36

20 5

B 36 9
Qb UHW LDSLDeb5 SisenienL L aulgaisnLillihans efldhg eLmIb Bapsse) 0.25
a1651s. Fmbs wWpewmuieo erfloum et LwesTUML Ieh&Tesr 6flhgl QLMD B&LDSHS:6)
0.35 womib B® sNGasEpDL OuneasHasTer Bawpsse 0.15 eefle
SIDSPebS 1. GPDESS TSTEUS BB 6HlBS QLGS ii. 6T @G 6B
LB 6 IUMISE0 DBl Bap&S ST [BeHLDSS6)] Wng)?
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37.

38.

p(A) =0.25; p(B) = 0.30, p(ANB) = 0.15

i. p(emnHes gsmas S ks
= p(AUB)
= p(A) + p(B) - p(AMB)
=0.25 +0.30 — 0.15
= 0.45

ii. p(2Cr 2@ &il®aI) B
=p(ANB) + p(ANB)  (or)  p(ANB) =p(A) — p(ANB)
=0.10 + 0.20 = 0.3 =0.25-0.15=0.10
p(ANB) = p(B) - p(AMB)
=0.35-0.15=0.20

TS HWEVGHH HBHS MOUGSLILLL 52 FLBHN6Ns O\&TetTL FIL(B&H SLIQ60
S;bal. Fwemily (peppuied @m FLE aB&HLLUBGSEDE. DibBF FLO
evBULT&GaUT Dl6beog BrmFauns D556 WITG|?
A-6v@U® FG OWmID Baped =
B- @onen £.6 umib Bapsd =
p(ANB) = 1/52 (soGu(® spedTailedr
gal'Led GHMMLILIQ

p(AUB) = p(A) + p(B) = p(APAB)

13+4+41
52

SigliLenL eA85F0s CHMHMLD (D) Cdhevsiv GHMMLD
@ CHTCHT® R PHCHTEMSHET R LISSSSNE EeW6suTLN&aLD bHM
BrenT® USSHISMET Q16U BMMID UEDTWLILILLT H&ECHTH ieueflhL

LSSMHISEMETLD &b efl855860 LNfl&GLD.
ean@aasUurLg : AABC-uieo BC // [

AB-g D-ulgyib, AC-g2 E-ulsgib 6\eu G8ms.
BebL6s :

AD/DB = AE/EC
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39.

DiewLDLIL :
1. BE, CD & Ggnas
2. EF L AB wpmib DG L CA euewns

[BapLIewTD
EFLAB = AADE wimib ADBE
SpBwenausensd EF @Sz wmb
AADEufiesr bty _¥%BxH
ADBEuiesr Lty - BB x H
_ Y2 AD x EF
~ % DB x EF
AD
: ~ DB -
SeueunGm
AADE uletr Uiy _ % xAExDG _ AE @)
ADCE ufst Lty ~ % x ECxDG  EC

Opeoredo ADBE imiib ADCEufieo 1Lngy) SigliLigssens a\smesr@Ld Gosyb BC
womid DE Sp8w Gemevor GanBaehd@ QenLuiled DHenLbibg 2 6Terng).
ADBEuletr ugtiyy = ADCEufletr Ly -(3)

(1), (2), (3) = AD/DB = AE/DC,

Hgnsrenv CHMHMLD :

DU QEFI:':.IGGSH A SHHSG TSP UTHSLD OO H
US&MmIS66 euisamiseflen aBHasHE&s FLDLD.
O&TBaSLUILLBeTaTan6

6e\FmIGsmevor (Lp&Gamevord ABC -ufled A =900
Bebliss :

BC? = AB? + AC?

SiewwLi :

AD 1 BC eauewgs
BepLiewND :

AABC wpmib ADBA-&gefled
1. ZB 6ung)88&mewrid
ii. ZBAC = ZADB = 9(°
AA el AABC ~ ADBA

eT6oT86Y 55 LISSMmIS6rT6e0T eﬁl&grﬂ&,e&&wm



40.

= AB/DB = BC/AB = AB?=DB x BC - (1)
8Cs Gumeb AABC ~ ADAC
= BC/AC = AC/DC = AC*=BC x DC - (2)
(1) + (2) > AB? + AC* = BC[DB + DC)
=BC x BC
AB? + AC? = BC?
aTenT@eu BaMMID BHLISSLILLLG).

gmiy f : [-3, 7) > R SpsseuLeunm euenrwumissiuLrGereng).

4x2—-1 ; -3<x<?2
fx)= {3x-2 ; 2<x<4
2x -3 ; 4<x<6
61601160 LI60T6U(THEUEBTEUMEMM & SHTET0TS.
i £(5) + f(6)® g iﬂi) f(1) - £(-3) iii, 2 +IED
' ) " 21(6) — (1)
f(5)=2(5) =3 =7 r 451 T
f(6)=2(6)—3=9 L ' ' ! y pJ 1 +
(6) =2(6) - -2 -1 0 1 2 3 5

LES)+1(6)=7+9 =16

f(1) = 4(1)2=1=3
f(—3) = 4(=3)2 = 1 = 35
ii. f(1)-f(-3)=3-35=-32

f3)=33)-2=7
f(-1)=4(-1)*-1=3

f(3) + f(-1) 7T+3 10

2f(6) -f(1) — 2(9)-3 ~ 18-3

Sl
(\o]
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10 wPueetr eflemaaseT \FUipenD cuigefluied)

1. 3 6&.5. S 2 66T QILLLD uenIs. QU LSH6 enbwsH0 Babbg 7 6&.L5.
agmenevsiled @@ Lsitaflewws &MISEH JiLiLetaflulleo Smbg aIlLsENS OSTG
GanB&eT euews. GYLD AFSTEEHTBS66 HeTsams Serbg! 61(LSIs.

2. BC =565 ZBAC = 40° wpmib 2 &8 A-ufedo @mbg BC-8@ suempwiliurL
BBSCHML 16T [BEMLD 6 61&.15. eT65TM DHerTeyd6T L\ mevurL (p&Gasmeuorid ABC euemnss.
Geyb 2 58 A-uiled SHbHG CUMTWLILILL GSS&ISCSHTLI6 BTl Smetrs.

10 w6t eflenaseiT (EUEDFLILEIS6M)

1. y=2x*+ X — 6-6i1T euemILILLD 6uewIhG Sigewent LLeTUGSS 2x> + x — 10 = 0
6T60T(N FLDETTLIML6DL SIT&SHELD.

2. xy =20; X,y >0 er6irug6iT 6uemILILLD 6UEDTSH. HGHEWeTLILWETLGSHS X = 5
er6vfled y-601 DPLIemLWD, Yy = 10 et6vfléd X-65T LDSLIEMLILILD SHIT6T0TS.

THANKS TO
THIRU PON.KUMAR
C.E.O

VELLORE
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